
 A - Azylový dům Fondu ohrožených dětí Tábor – Jeníčkova Lhota 42, 39l 37 Chotoviny 
 

Azylový dům poskytuje na území města Tábora pobytovou službu pro rodiny s dětmi, a to 
od l. 4. l997. 

 
Poslání azylového domu  

 
Posláním azylového domu v Jeníčkově Lhotě je poskytovat pomoc rodinám s dětmi, které 
se ocitli v bytové krizi nebo kde jsou děti ohroženy domácím násilím, a to zajištěním 
přechodného ubytování a sociální pomoci k vyřešení situace tak, aby se rodina s dětmi 
mohla vrátit do svého bytu, případně, aby získala jinou možnost bydlení a stala se 
soběstačnou a nezávislou na sociální pomoci. 

       
      Klíčová slova – střecha nad hlavou, bezdlužnost, soběstačnost 

 
Cílová skupina : děti a jejich zákonní zástupci /nebo osoby zodpovědné za výchovu dětí, 
příp. prarodiče/, kteří se ocitli v mimořádně tíživé situaci, např. bytová krize, domácí 
násilí, násilí na dětech, těhotné ženy v nouzi, neurovnaná rodinná situace, rozvod, oběti 
trestné činnosti, osoby bez přístřeší, osoby žijící v sociálně vyloučených komunitách. Věk 
není omezen. 
S přihlédnutím k závažnosti a naléhavosti situace může být ubytován uživatel s trvalým 
nebo přechodným bydlištěm kdekoliv na území ČR. 

 
Služba není určena:  
-Samostatnému dítěti bez zákonného zástupce 
-Osobám zodpovědným za výchovu dětí, které mají diagnostikované psychiatrické 
onemocnění v akutním stavu a existuje objektivní obava, že by mohlo dojít k ohrožení 
pracovníků, ostatních klientů nebo vybavení AD. 
-Osoby se zdravotním postižením, které by byly závislé na obsluze pracovníků AD. 
-Osoby se záznamem v rejstříku trestů.            

 
Cíle: 
Poskytujeme základní sociálně právní poradenství, pomoc při orientaci ve vzniklé situaci, 
zajišťujeme bezpečí a zázemí na dobu nezbytně nutnou, tj. na dobu l roku, během které 
má uživatel služby možnost řešit svoji nepříznivou situaci. 

 
 
Nástroje, které využíváme k dosažení cíle: Poradenství je povinen poskytnout vedoucí AD 
a sociální pracovník. V souladu s ubytovacím řádem a vnitřními pravidly má uživatel 
k dispozici garsonieru. Dle individuálního plánu je uživateli přidělen klíčový pracovník, 
který s ním pracuje na řešení jeho nepříznivé situace. 

 
Poskytnout pomoc při prosazování práv a zájmů uživatelů. Pomoc při řešení jejich 
problémů, popřípadě zprostředkovat pomoc dalších odborníků. 

 
Nástroje: Pro potřeby uživatelů jsou zpracovány seznamy kontaktů na návazné služby a 
další veřejné instituce.. 

 



Podporovat rozvoj a získávání nových schopností a dovedností uživatelů k posílení jejich 
soběstačnosti a samostatnosti tak, aby se dokázali postarat o své děti a vedli svůj život 
nezávisle na naší službě. 

 
Nástroje: Uživatelé mají možnost individuálních konzultací se sociálními pracovníky, 
v případě potřeby zajistíme odborné kurzy. 

 
Vytvořit podmínky pro obnovení a upevnění kontaktu s vlastní rodinou 

 
Nástroje: Uživatelé mají umožněn běžný kontakt s rodinnými příslušníky v souladu 
s vnitřními pravidly. V případě, že je kontakt v rodině narušen, zaměřujeme se na jeho 
obnovení v IP. 

 
 

 
Získání vlastního bydlení mimo síť AD 

 
V rámci IP klíčový pracovník uživateli pomáhá s podáváním žádostí o byt a výběrem 
vhodného bydlení s ohledem na možnosti jeho financování. 

 
Kapacita poskytované služby: 
Maximální kapacita je l0 lůžek s možností přistýlek pro děti. 
Přízemí budovy  -    sklad a kancelář zaměstnanců 
třípokojový byt správce AD 
  1. patro               -     5 garsonier vybavených krátkou kuchyňskou linkou s el. sporákem,  

1. sprchovým koutem, skříněmi, lůžky, stolem, židlemi, lednicí 
herna                  -      vestavěná skříň, stůl s lavicemi, skříňky na hračky, malá sedací 
souprava                   souprava 

      prádelna             -      vybavená pračkami a mrazničkou 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 


